Comment nepérer le verbie conjugué
dans une phrase négative ?

Comment wepérer le verbie conjugué
dans une phrase négative ?

Il faut utiliser les marques de la négation.

3% Les marques de la négation sont placées autour du verbe conjugué. 3¢

Retiens bien : Le verbe (ou I’auxiliaire) est toujours précédé du mot ne.

Il faut utiliser les marques de la négation.

3% Les marques de la négation sont placées autour du verbe conjugué. 3¢

Retiens bien : Le verbe (ou I’auxiliaire) est toujours précédé du mot rne.

‘% Sile verbe est conjugué a un temps simple :

Les marques de la négation encadrent le verbe.
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le verbe conjugué
a une forme simple

Les marques de la négation
encadrent le verbe conjugué
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% Sile verbe est conjugué a un temps composé :

Les marques de la négation encadrent ’auxiliaire.
Le participe passé est placé derriére la 2° marque de négation.
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le verbe conjugué a un temps composé
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Les marques de la négation
encadrent [’auxiliaire avoir.

"% Sile verbe est conjugué a un temps simple :

Les marques de la négation encadrent le verbe.
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le verbe conjugué
a une forme simple

Les marques de la négation
encadrent le verbe conjugué
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% Si le verbe est conjugué a un temps composé :

Les marques de la négation encadrent ’auxiliaire.
Le participe passé est placé derriére la 2° marque de négation.
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le verbe conjugué a un temps composé
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deruﬁta 1969.

Les marques de la négation

encadrent [’auxiliaire avoir.




